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1. Úvod 

Nezisková organizácia Castellum, n.o.  bola založená zakladacou listinou zo 

dňa 21. 9. 2010. Obvodný úrad Nitra, odbor všeobecnej vnútornej správy 

príslušný na konanie ju zapísal do registra rozhodnutím zo dňa 24.9.2010. 

Všeobecno - prospešnými službami, ktoré nezisková organizácia podľa 

štatútu i podľa zakladacej listiny poskytuje  je tvorba, rozvoj, ochrana, obnova 

a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt. Ďalej, záchrana a obnova 

Nitrianskeho hradu, NKP. 

 

2. Prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku 2013 s uvedením vzťahu k 

účelu založenia neziskovej organizácie 

V súvislosti so skutočnosťami spomenutými v úvode vykonávala nezisková 

organizácia v roku 2013 činnosť spojenú s chodom a bežnou prevádzkou 

Diecézneho múzea Nitrianskeho biskupstva. Toto múzeum malo počas mesiacov 

apríl - október otváracie hodiny od 10:00 do 18:00, a to od utorka do nedele. V 

mesiacoch november - január boli otváracie hodiny upravené, múzeum bolo 

možné navštíviť iba počas víkendov a to v čase od 10:00 do 15:00. Múzeum je 

zložené z dvoch stálych expozícii  - „Keď písmo prehovorí“ a „Klenotnica“. Táto 

inštitúcia je v zriaďovateľskej pôsobnosti Rímskokatolíckej cirkvi - Biskupstva 

Nitra – teda zakladateľa neziskovej organizácie, nie je preto naviazaná na 

rozpočet vyšších územných celkov. V tejto súvislosti je i finančne závislá na 

zriaďovateľovi. Jediné príjmy, ktoré dosahuje, sú príjmy z predaja vstupného, 

ktorého výšku možno považovať skôr za symbolickú : 1 Euro / 50 centov po zľave. 

Tento príjem bol zároveň i hlavným príjmom z podnikateľskej činnosti, ktorú 

nezisková organizácia vykonáva a na ktorú má riadne zriadené osvedčenie o 

živnostenskom oprávnení a tiež riadne zaregistrovanú pokladňu. Daňový kód 

pridelený pokladni je : 6272023111090001, výrobné číslo pokladne je 

55LSK08000598.  

Zámerom Diecézneho múzea Nitrianskeho biskupstva je vybudovanie 

profesionálnej vedeckej inštitúcie, ochraňujúcej, sprístupňujúcej a propagujúcej 



cirkevné a umelecké pamiatky. Prostredníctvom expozície faksimile listín 

i kresťanského umenia sa múzeum chce podieľať na rozvíjaní a upevňovaní 

historického aj kresťanského povedomia širokej verejnosti, predovšetkým však 

mládeže. Viesť návštevníkov k hlbšiemu zamysleniu sa nad zmyslom života, a to 

všetko v otvorenom dialógu a v ekumenickom rozmere. Vysoká návštevnosť tejto 

inštitúcie svedčí o jej stálosti a kultúrnom význame, nezisková organizácia tak 

v roku 2013 v  plnej miere poskytovala všeobecno-prospešné služby uvedené v 

štatúte. Organizovala prácu zamestnancov pracujúcich na dohodu, vybavovala 

skupinové objednávky návštev a komunikovala s návštevníkmi. Zabezpečovala 

otváracie hodiny v múzeu, organizovala odborné semináre pre zamestnancov, 

kde ich pripravovala na vedenie i sprievodcovskú činnosť v múzeu. Ďalej 

vykonávala odbornú reštaurátorskú činnosť, venovala sa starostlivosti o 

 vystavované exponáty. V roku 2013 vykonávala tiež vzdelávacie programy pre 

deti a mládež, najnavštevovanejšou formou bol program „Hľadanie strateného 

Nitrianskeho pokladu“ , na ktorom spolupracuje s organizáciu NGUIDE. Bohaté 

zápisy v knihe návštev, v ktorých návštevníci vyjadrujú svoju spokojnosť a obdiv 

k expozícii sú tak poctou aj práci našich zamestnancov a dobrovoľníkov.  

                   Projekt – hľadanie strateného Nitrianskeho pokladu 

V tomto projekte nezisková organizácia už od roku 2011 sprístupňuje 

kultúrne dedičstvo Nitry žiakom základných škôl. Ide o organizovanú prehliadku 

Nitrianskeho hradu, ktorá je určená žiakom základných škôl. Žiaci 

prostredníctvom vypĺňania brožúr, ktoré obdržia na začiatku prehliadky hľadajú 

stratený poklad. Sprievodca, ktorý podáva výklad, informuje deti o histórii hradu. 

Tie sú nútené pozorne sledovať informácie, ktoré im odovzdáva sprievodca, aby 

následne prostredníctvom indícií mohli otvoriť ukrytú truhlicu s pokladom.  

V tejto činnosti sme pokračovali aj v roku 2013 a tešili sme sa bohatej 

návštevnosti zo strany základných škôl. 

Žiadosti o dotácie na rok 2013 

Keďže náplňou činností neziskovej organizácie Castellum, n.o. je aj záchrana 

a obnova Nitrianskeho hradu – NKP, v tejto súvislosti i v súvislosti s ďalšou 



činnosťou neziskovej organizácie bolo v závere roka 2012 odoslaných viacero 

žiadostí o finančnú podporu. Z dotačnej schémy Mesta Nitra sme ešte v roku 

2011 žiadali finančné prostriedky na projekt  s názvom : „Zabezpečenie 

galerijného systému v Gotickej priekope – sprístupnenie prvej tematickej výstavy 

pre verejnosť“. Projekt bol podporený sumou 700 eur, ďalšie finančné 

prostriedky poskytla Rímskokatolícka cirkev - Biskupstvo Nitra a Nitrianska 

organizácia cestovného ruchu. Zámerom tohto projektu bolo povýšiť tento 

výnimočný priestor na galériu, v ktorej bude zabezpečená každoročne iná 

tematická výstava. Na rok 2013 bola naplánovaná výstava o rekonštrukčnej 

a reštaurátorskej premene hradu od čias, kedy bol hrad v reštitúcii navrátený 

Rímskokatolíckej cirkvi – Biskupstvu Nitra. V tejto súvislosti sme v závere roka 

2012 pristúpili k rozsiahlemu zberu archívnych fotografických materiálov, ktoré 

dokazovali zdevastovaný stav tejto pamiatky spred niekoľkých rokov. Koncom 

roka 2012 bola výstava graficky pripravená na realizáciu. Vyrábal sa tiež galerijný 

systém.  Samotná výstava sa realizovala v mesiaci apríl 2013, kedy bol osadený 

galerijný systém a inštalované obrazy v počte 10 kusov, na ktorých je 

demonštrovaný stav pred opravou Nitrianskeho hradu a po nej. Celú túto 

výstavu, prípravu a realizáciu koordinovala nezisková organizácia Castellum,n.o., 

ktorá má vo svojej náplni prezentáciu kultúrnych hodnôt, záchranu a obnovu 

Nitrianskeho hradu – NKP. Následne sme mohli zo strany návštevníkov prijímať 

kladné odozvy na túto výstavu, ale najmä na dobrú kondíciu, ktorou hrad 

v súčasnosti oplýva. Podarilo sa nám tak šíriť kultúrne hodnoty a povedomie  

tom, že je potrebné chrániť naše kultúrne dedičstvo. Uvedená výstava 

demonštruje, aké náročne je obnovovať národnú kultúrnu pamiatku a nabáda 

návštevníkov k tomu, aby si hodnoty a tradície prameniace na tomto mieste vážili 

a boli na ne hrdí. 

     

   V rámci dotačnej schémy Ministerstva kultúry Slovenskej republiky sme v roku  

2012 žiadali o finančné prostriedky na rok 2013 v projekte s názvom „Knižná 

publikácia : Mariánske a trojičné stĺpy a piliere na západnom Slovensku“. Jeho 

cieľom je pripraviť publikáciu o trojičných stĺpoch, išlo by o prácu umenovedného 

charakteru, ktorá by bola dostupná vo verejných kníhkupectvách, a ktorá by po 



publikáciách vydaných na hrade v roku 2011 a 2012 rozšírila ponuku literatúry 

pre návštevníkov hradu. Projekt bol v roku 2013 podporený sumou 8600 eur, čo 

nám umožnilo naplno pristúpiť k jeho realizácii. V roku 2013 bol v spolupráci 

s Mgr. Petrom Šimonom a Mgr. Marekom Repáňom, ktorý v projekte zastupujú 

Rest-Art, združenie pre obnovu a reštaurovanie pamiatok realizovaný archívny 

a petrografický výskum, zozbierané poznatky spracované do odborných článkov 

boli aj graficky spracované a pripravené na tlač. V tejto súvislosti nezisková 

organizácia podala v závere roka 2013 opäť žiadosť o podporu zo štátneho 

rozpočtu na MKSR, aby bolo možné takto pripravenú publikáciu vytlačiť. V rámci 

projektu bola publikácia v roku 2013 prezentovaná na viacerých odborných 

fórach, kde boli najmä riaditelia pamiatkových úradov oboznámení so stavom jej 

rozpracovania. 

 Na Ministerstvo kultúry bol v závere roka 2012 doručená ďalšia 

žiadosť, projekt mal názov „Zabezpečenie audiosprievodcovských služieb pre 

Nitriansky hrad – Národnú kultúrnu pamiatku“. Uvedený projet nebol finančne 

podporený. Napriek tomu sa tento projekt stáva pre nás prioritou, keďže by sme 

prostredníctvom neho mohli splniť požiadavky viacerých cudzojazyčných turistov, 

ktorí hrad navštevujú. Keďže ide o finančne náročný projekt, v roku 2013 sa 

uskutočnilo viacero rozhovor s partnerskými organizáciami (najmä NOCR a Mesto 

Nitra) o možnostiach zabezpečenia tejto služby pre Nitriansky hrad.  Veríme, že 

v dohľadnej dobe sa nám podarí tieto služby zabezpečiť.  

V závere roka 2013 sme sa tiež uchádzali o podporu z dotácií mesta 

Nitry v projekte prípravy výstavy vo veži Katedrály sv. Emeráma  na hrade. Keďže 

sa na rok 2014 chystalo sprístupnenie tejto veže, organizácia Castellum,n.o. 

pripravuje na schodisku veže výstavu. Keďže depozit biskupského úradu obsahuje 

množstvo nádherných a vzácnych liturgických rúch, ornátov, rozhodli sme sa, že  

ich vystavíme pre verejnosť. Dnes už vieme, že projekt bol podporený sumou 200 

eur. I keď táto suma rozhodne nie je postačujúca,  z vlastných zdrojov 

realizujeme nákup vitrín, zasklenie, osvetlenie a ďalšie súvislosti, ktoré si výstava 

žiada. Opäť je to našou náplňou, tvoriť, ochraňovať a prezentovať kultúrne 

hodnoty.  



Spoplatnenie vstupu do hradného areálu 

Od 1. 4. 2012 do 31. 10. 2012 došlo na Nitrianskom hrade k významnej 

zmene, a to k spoplatneniu vstupu do hradného areálu. Výška vstupného bola 

dohodnutá s Mestom Nitra a s Rímskokatolíckou cirkvou – Biskupstvo Nitra na 

sume 0,30 centov na osobu. Tento poplatok odráža celkovú filozofiu tohto 

kroku. Po komplexnej obnove hradného areálu z roka na rok stúpal počet 

návštevníkov, ktorí prichádzajú z rôznych kútov Slovenska. Nezisková organizácia 

prevádzkuje na hrade toalety, ktoré sú týmito návštevníkmi používané. Spolu 

s Nitrianskym biskupstvom zabezpečuje tiež poriadok v areáli a v expozíciách, 

ktoré boli na hrade zriadené.  Činnosťou organizácie je tiež propagovať Nitriansky 

hrad, zabezpečovať servis pre turistov, najmä formou propagačných letákov, 

suvenírov, publikácii a podobne. Poplatok do areálu hradu vystihuje skôr 

poplatok za toaletu a je zrejmé, že nepokryje všetky tieto služby, ktoré sme 

vymenovali. Vďaka nemu sa nám však podarilo lepšie usmerňovať pohyb 

návštevníkov na hrade, ktorí hneď pri vstupe do hradu dostanú informáciu 

o expozíciách, ktoré môžu navštíviť. S týmto poplatkom nám dvojnásobne stúpla 

návštevnosť Diecézneho múzea na počet 29000 návštevníkov v roku 2013. 

Rovnako stúpla i návštevnosť Kazemát, čo nám napomáha v našej 

verejnoprospešnej činnosti – prezentovaní kultúrneho dedičstva verejnosti. 

Poplatok 30 centov umožnil tiež  podporiť prípravu ďalších priestorov na 

sprístupnenie, ktorých sa verejnosť pravidelne dožaduje. Na konci roka 2013 sme 

mohli splatiť nájom za najstaršiu pivnicu v meste Nitra, nachádza sa pod budovou 

biskupského paláca. Zámerom biskupstva je vybudovať tu kaviareň spojenú 

s galériou, prevádzkovať ju bude nezisková organizácia Castellum, n. o. Nájom, 

ktorý sme za tieto priestory splatili umožnili biskupstvu realizovať tu 

archeologický a pamiatkový výskum, ktorý nevyhnutne predchádza ďalšej 

obnove, tá sa naplno realizuje v tomto roku. Veríme, že v roku 2014 budeme 

môcť sprístupniť verejnosti tento priestor, a rozšírime tak možnosť kultúrneho 

vyžitia na Nitrianskom hrade. Všetko toto sa deje s prispením financií, ktoré sú 

vyberané prostredníctvom poplatku za vstup do hradného areálu. Rok 2013 je 

teda už druhý rok, kedy je tento poplatok na hrade vyberaný v nezmenenej výške 



0,30 centov na osobu. Keďže rok 2013 bol rokom, kedy sa oslavovalo 1150. 

výročie príchodu sv. Cyrila a Metoda na Veľkú Moravu, bola návštevnosť hradu 

mimoriadne vysoká. I z toho dôvodu stúpli príjmy zo vstupného na hrad. Keďže 

na hrad zavítalo mnoho návštevníkov, ktorí absolvovali sv. omšu v Katedrále, 

stúpol aj počet neplatiacich návštevníkov hradu.  

Významnou zmenou, ktorá nám v roku 2013 napomohla v našej činnosti – 

prezentovať Nitriansky hrad, bolo zavedenie možnosti pozrieť si expozície 

a Katedrálu s hovoreným slovom. Nezisková organizácia zabezpečovala 

informačné služby pre turistov, zamestnanci organizácie po vyškolení 

a absolvovaní niekoľkých cvičných výkladov sprevádzali najmä organizované 

skupiny, čím sa hrad opäť zaradil medzi turisticky atraktívnejšie miesta a naplnil 

tak ďalšie štandardy služieb pre turistov. Najmä žiaci a študenti tak mohli byť 

počas návštevy hradu intenzívnejšie zapojení do jeho spoznávania a vedomosti, 

ktoré si z hradu odniesli boli omnoho intenzívnejšie. Teší nás, že sa nám podarilo 

(a stále sa nám darí) zabezpečiť aj cudzojazyčné hovorené slovo, organizácia bez 

problémov tlmočila kultúrne hodnoty Nitrianskeho hradu aj nemecky, anglicky, či 

rusky hovoriacim turistom. 

Osadenie informačných tabúľ pod vstupnými portálmi Nitrianskeho hradu 

V roku 2013 sme začali s osádzaním informačných tabúľ 

k významným bodom na Nitrianskom hrade. V uvedenom roku sme pripravili 6 

informačných tabúľ, ktoré sú kovovej konštrukcie. Na konštrukciu sa umiestnili 

banery s obrázkami a textami. Verejnosť sa tak dočíta podrobnejšie informácie 

o barokovom i renesančnom vstupnom portáli do hradu, tabule tiež informujú 

o systéme padacích mostov do hradu, podávajú informácie o jednotlivých 

historických etapách  a podobách hradu počas nich. Pri pokladni hradu sme tiež 

umiestnili tabule, ktoré informujú o zaujímavých miestach na hrade, návštevníci 

sa tiež dočítajú o otváracích hodinách a vstupných poplatkoch. Veríme, že sa nám 

podarí v budúcnosti týmto systémom osvetliť ďalšie zaujímavosti na hrade. Pri 

príprave textov sme spolupracovali s historikmi, prekladateľmi (tabule sú 

dvojjazyčné), s grafickými dizajnérmi.   



Projekt Leto na Nitrianskom hrade 2013 

    Vďaka tomuto poplatku sme mohli zabezpečiť aj viaceré kultúrne podujatia. 

V roku 2013 sme pokračovali v tradícii Filmového leta, ktorú sme rozšírili o 

ponuku koncertov. Filmy spolu s koncertmi sme prezentovali jednotne, ako Leto 

na Nitrianskom hrade 2013. Zintenzívnili sme najmä propagáciu, kde nám 

pomohla najmä spolupráca s Nitrianskou organizáciou cestovného ruchu. Vďaka 

nášmu členstvu v organizácii sme mohli umiestňovať plagáty o tomto podujatí aj 

na mestské vývesky, či do autobusov MHD v Nitre. Organizácia nám tiež 

významne pomohla pri financovaní propagácie projektu.  V roku 2013 Nitrianske 

biskupstvo zakúpilo do Gotickej priekopy ďalšiu ozvučovaciu a premietaciu 

techniku, čo umožnilo premietanie filmov pod otvoreným nebom. Prevádzky 

tohto kina sa opäť ujala nezisková organizácia Castellum, n.o. Od začiatku roku 

2013 sme spolupracovali s filmovými distribučnými spoločnosťami 

a zabezpečovali sme tak licencie na verejné premietanie filmov, toto premietanie 

sme tiež organizačne, a tiež personálne zastrešovali. Celkovo bolo premietnutých 

14 filmov. Vstupné na tieto filmové večery bolo 2 eurá. V mesiaci jún sme 

priniesli 3 koncerty domácich, nitrianskych hudobných telies, v mesiaci august na 

Nitrianskom hrade koncertovali tri profesionálne hudobné telesá, boli to Mucha 

Quartet, Ad Gloriam Dei a Amaranth Ensemble. Telesá sa venujú interpretovaniu 

klasickej hudby.  

Ďalšie realizované koncerty 

Už sa stáva tradíciou, že nezisková organizácia pred Veľkou nocou pripraví 

koncert, bolo tomu tak aj v roku 2013, kedy na Kvetnú nedeľu vystúpilo 

v Katedrále sv. Emeráma teleso Ad Gloriam Dei s hosťujúcimi spevákmi. Previedli 

dielo  Giovanii Battista Pergolesiho s názvom Stabat Mater. Koncert sa tešil 

vysokej návštevnosti. 

Ďalší koncert, ktorý sme realizovali na prelome rokov 2013/2014 bol 

novoročný koncert s názvom Vianoce spod Kráľovej Hole, na ktorom vystúpili 

folklórna skupina Pohronci z Banskej Bystrice. Tento koncert bol bez vstupného 

poplatku a zaznamenali sme vysokú návštevnosť tohto koncertu. Svedčí to o tom, 



že sa naša činnosť po troch rokoch pôsobenia dostáva do povedomia ľudí. 

Verejnosť si zvyká na pravidelné podujatia, ktoré prinášame na vysokej úrovni, čo 

nám potvrdzuje i spätná väzba od návštevníkov. 

V rámci rozličných kultúrnych podujatí, ktoré majú v Nitre dlhú tradíciu sme 

v roku 2013 fungovali ako organizačná zložka. Nezisková organizácia postupne 

preberá na seba mnohé organizačné úlohy, na ktorých sa doteraz podieľala 

Rímskokatolícka cirkev - Biskupstvo Nitra. Ide najmä o úlohy spojené 

s organizovaním podujatí ako sú Cyrilometodské dni a Dni európskeho 

kultúrneho dedičstva. Počas roka 2013, ktorý bol vyhlásený ako cyrilometodský 

rok, oslavovalo sa 1150. Výročie príchodu svätých Cyrila a Metoda na Veľkú 

Moravu sme na Nitrianskom hrade zaznamenali zvýšený počet návštevníkov. 

Odzrkadlilo sa to aj na prevádzke toaliet, ktorú organizácia Castellum, n.o. vedie. 

Prispievali sme tiež k poriadku a čistote v hradnom areáli a jednotlivých 

expozíciách, ktoré odolávali zvýšenému počtu návštevníkov. 

3. Ročná účtovnú závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých, 

prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch  

                   Ročná účtovná závierka bola vypracovaná v máji 2014, z tohto dôvodu si 

organizácia posunula termín pre podanie daňového priznania.   

Nezisková organizácia sa pri svojom vzniku rozhodla, že bude účtovať v sústave    

jednoduchého účtovníctva. 

Ročná účtovná závierka je prílohou č. 1 výročnej správy, pozostáva z: 

Výkazu o príjmoch a výdavkoch v plnom rozsahu k 31. 12. 2013 

Výkazu o majetku a záväzkoch v plnom rozsahu k  31.12. 2013 

 

Výnosy tvorí: 

-tržba z predaja vstupného, z poskytovania služieb a z predaja vlastných 

produktov (pohľadnice, katalóg múzea, kniha o Nitrianskom hrade a ďalšie 

drobné suveníry): 47147,00 EUR 

-dary a príspevky, vo výške 12325,00 EUR 



-príjem z dotácií: 9500,00 EUR 

Príjmy spolu: 68972,00 EUR 

 

Náklady tvoria: 

- mzdy zamestnancom pracujúcim na dohodu: 15538,00 EUR. Táto položka 

zahŕňa odmeny pre sezónnych brigádnikov, ktorí pracujú pri obsluhe pokladne, 

v infocentre hradu, v Diecéznom múzeu, pomáhajú s upratovacími prácami, 

položka tiež zahŕňa mzdu riaditeľa neziskovej organizácie, ktorý pracuje na 

dohodu o pracovnej činnosti. 

- prevádzková réžia vo výške 5506 EUR  

-ďalšiu položku výdavkov tvorí suma 24217,00 eur. Táto položka zahŕňa výdavky 

spojené so zabezpečovaním poriadku a čistoty v areáli hradu, na toaletách, 

náklady na vodu, náklady spojené s nájmom priestorov, náklady vynaložené na 

tvorbu a zabezpečenie kultúrnych podujatí (honoráre účinkujúcim, licencie na 

verejné premietanie filmov, poplatky pre agentúru SOZA), náklady vynaložené na 

propagačnú činnosť hradu ako je prenájom domény nitrianskyhrad.sk, web-

hosting, grafické práce, prekladateľské práce a pod.  Táto položka tiež obsahuje 

časť financií, ktoré sme vynaložili na tvorbu projektov, ako bol napr. galerijný 

systém v Gotickej priekope, samotná výstava, príprava publikácie Mariánske 

a trojičné stĺpy na západnom Slovensku.  

Osobitne tiež uvádzame sumu 10500 eur, ide o realizáciu projektov, na ktoré boli 

použité príjmy z dotácií. To je z väčšej časti publikácia Mariánske a Trojičné stĺpy 

na západnom Slovensku a tiež časť projektu výstavy v Gotickej priekope. 

- zásoby : 6678 EUR (táto položka zahŕňa nákup kníh, ktoré dodávame do 

nitrianskych kníhkupectiev, ide o tituly : Nitriansky hrad a Katedrálny chrám – 

Bazilika sv. Emeráma aj jej anglická verzia, a tiež Kolíska kresťanstva na 

Slovensku- Nitriansky hrad a katedrála sv. Emeráma v premenách času. Druhá 

z nich je reprezentatívna kniha o Nitrianskom hrade, ktorej maloobchodná cena 

je 37 EUR, predávame ju na hrade za 49 eur. Aby sa však obe knihy dostali medzi 

širšiu verejnosť, nezisková organizácia zabezpečuje ich distribúciu i do 

komerčných kníhkupectiev v meste Nitra, v Bratislave a v Žiline.  

 



4. Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 

 

Majetok: 

Zostatok v pokladni k 31. 12. 2013: 8909 EUR 

Zostatok na bankovom účte k 31. 12. 2013: 1530 EUR 

Majetok spolu:  10439 EUR 

Záväzky: 

Nezisková organizácia mala ku dňu 31. 12. 2013 záväzky vo výške 1898,09 Eur. 

 

5. Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke 

 

Výročná správa neobsahuje výrok audítora k ročnej účtovnej závierke, nakoľko 

nezisková organizácia podľa zákona č. 213/1997 o neziskových organizáciách 

poskytujúcich všeobecne prospešné služby nie je povinná overovať účtovnú 

závierku audítorom vzhľadom k výške dotácií, ktoré dostáva zo štátneho 

rozpočtu, a tiež vzhľadom k výške príjmov, ktoré má. 

 

6. Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie 

    V priebehu roka 2013 nedošlo k zmene v zložení orgánov neziskovej organizácie, 

riaditeľom neziskovej organizácie naďalej ostáva Mgr. Veronika Pleštinská.  

7. Záver 

Nezisková organizácia plní účel a poskytuje všeobecne prospešné služby, 

na ktoré bola založená. V rámci jej činnosti sa jej darí zveľaďovať Nitriansky hrad 

– národnú kultúrnu pamiatku, propagovať kultúrne hodnoty, ktoré na tomto 

mieste pramenia a tiež pripravovať ponuku kultúrneho vyžitia na hrade pre jeho 

návštevníkov.  

Výročná správa bola schválená na zasadnutí správnej rady dňa 10.5.2014. 

                                                                Mgr. Veronika Pleštinská 

                                                             riaditeľ neziskovej organizácie 


